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PREGUNTAS ORALES EN PLENO A LA PRESIDENCIA DEL GOBIERNO DE LA RIOJA 
 
 La Presidencia resuelve admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín 
Oficial del Parlamento. De la presente resolución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara.  
 De conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo su publicación en el Boletín 
Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 7 de noviembre de 2022. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/POPG-0116 - 1028251. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a si se opone, como 
representante ordinaria del Estado, a la rebaja del delito de sedición. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral a 
la presidenta del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 Como representante ordinaria del Estado, ¿se opone la presidenta de La Rioja a la rebaja del delito de 
sedición. 
 Logroño, 4 de noviembre de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/POPG-0117 - 1028252. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a cómo valora el 
descontento del profesorado ante las directrices de la Consejería de Educación. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral a 
la presidenta del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cómo valora la presidenta de La Rioja el descontento del profesorado ante las directrices de la 
Consejería de Educación 
 Logroño, 4 de noviembre de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/POPG-0118 - 1028259. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno sobre en qué está fallando el 
Gobierno para que La Rioja sea la cuarta comunidad autónoma en la que más poder adquisitivo han 
perdido sus ciudadanos. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
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Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, al amparo de lo dispuesto en el 
vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente pregunta oral para la 
presidenta del Gobierno: 
 ¿En qué está fallando el Gobierno para que La Rioja sea la cuarta comunidad autónoma en la que más 
poder adquisitivo han perdido sus ciudadanos? 
 Logroño 4 de noviembre de 2022. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León 
Fernández. 
 
 

10L/POPG-0119 - 1028280. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a cómo valora las gestiones 
llevadas a cabo por el Gobierno de La Rioja para evitar el traslado de la empresa Talleres LISPAR. 

  Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Raúl Díaz Marín, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula a la 
presidenta de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral 
ante el próximo Pleno:  
 ¿Cómo valora las gestiones llevadas a cabo por el Gobierno de La Rioja para evitar el traslado de la 
empresa Talleres LISPAR? 
 Logroño, 7 de noviembre de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Díaz Marín. 
 
 

10L/POPG-0120 - 1028281. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a cómo valora la política 
llevada a cabo por el Ejecutivo regional en materia de suelo industrial. 

  Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Raúl Díaz Marín, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula a la 
presidenta de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral 
ante el próximo Pleno:  
 ¿Cómo valora la política llevada a cabo por el Ejecutivo regional en materia de suelo industrial? 
 Logroño, 7 de noviembre de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Díaz Marín. 
 
 
 



 
 
 
 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA    

 
 
 

 

BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA 

 

Edita: Servicio de Publicaciones 

C/ Marqués de San Nicolás 111, 26001 Logroño 

Tfno. (+34) 941 20 40 33 – Ext. 2310 

Fax (+34) 941 21 00 40 

  

 

 
 
 

mailto:cmlasanta@parlamento-larioja.org
http://www.parlamento-larioja.org/

	PREGUNTAS ORALES EN PLENO A LA PRESIDENCIA DEL GOBIERNO DE LA RIOJA
	popg0116
	popg0117
	popg0118
	popg0119
	popg0120


		2022-11-08T08:50:02+0100
	Servicio de Publicaciones




